



FIDEICOMITENTE



FIDUCIARIO

COMUNICADO N°7

LLAMADO 13/2018

COMUNICADO N° 7

5/11/2018

LLAMADO PÚBLICO A OFERTAS

13/2018

FIDEICOMISO SANATORIO DEL BANCO DE SEGUROS DEL ESTADO

Pregunta 1: Consola central y work station donde correrá la base de datos y el aplicativo, Las nuevas tecnologías han remplazado la consola central y Workstation de control por una instalación general en servidores centrales de los hospitales (los centros de cómputos), logrando de esta manera una gestión multisite.

Teniendo en cuenta que el Hospital cuenta con un CPD, ¿es necesario cotizar el servidor donde se instalarán la respectivas licencias, bases de datos y aplicativos?

Respuesta 1: Si funciona en ambiente virtualizado sobre plataforma VMware 6.x no es necesario que se coticen ningún servidor. En caso que no fuera así, y fuera necesario un servidor cotizar como opcional especificando los requerimientos a efectos de evaluar la compatibilidad con los sistemas actuales del BSE.

Pregunta 2: Lote 1 - DISPENSADOR AUTOMATIZADO DE MEDICACIÓN - Consola central y Workstation de control para Farmacia:

¿Lo solicitado aquí es un Software de Gestión en Farmacia Hospitalaria?

Respuesta 2: Según se establece en Anexo 1A:

....."El sistema estará compuesto por tres elementos básicos:

- Un conjunto de armarios de apertura controlada electrónicamente, distribuidos en los Servicios del Hospital: emergencia y bloque quirúrgico.
- Un software de gestión de dichos armarios.
- Un sistema de interconexión con el resto de sistemas de información del hospital.".....

".....El sistema deberá estar integrado con el software del hospital y disponer de interoperabilidad necesaria para su funcionamiento.

.....Consola central y Workstation de control para Farmacia.

Para la gestión de la distribución de los medicamentos a través de las estaciones."

Si se oferta algún SW para la consola central y Workstation, deberá ser incluida como opcional y especificar de forma precisa el alcance del mismo.